

**JÆGERRÅDSBESTYRELSESMØDE MANDAG DEN 12. OKTOBER 2020, KL. 16.00,  
SHELL BÆKMARKSBRO.**

---

Deltagere: Allan Jensen, Bo Lisby, Jan Juul Christensen, Kim Bundgaard, Mads Pedersen, Bjarne From.  
Afbud fra Simon Lisby.

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Underskrivelse af mødereferat.
3. Orientering om situationen i kreds 2, specielt vedr. udnævnelse af Jan Furer Madsen til ekstra ressourceperson i hjortevildtudvalget og konsekvenserne heraf.
4. Planlægning af ordinært jægerrådsmøde januar 2021.
5. Evt.

Ad.1:

Dagsorden godkendt.

Ad.2:

Sidste mødereferat ikke fremlagt på mødet, og følgelig ikke underskrevet.

Ad.3:

Formanden orienterede om drøftelserne i Kreds 2 vedr. indsættelse af Jan Furer Madsen i hjortevildtudvalget.

Ligeledes ønskede formanden opbakning til, at han sammen med fire andre kredsbestyrelsesmedlemmer, havde deponeret sig medlemskab af kredsbestyrelsen.

De fremmødte gav fuld opbakning til formanden og med den tilføjelse, at alle i Lemvig Jægerråd pr. d.d. ligeledes deponerer deres medlemskab af jægerrådets bestyrelse, indtil der er fundet en for alle tilfredsstillende løsning ved at hjortevildtudvalget ikke udvides med Jan Furer Madsen.

Ad.4:

Jægerrådsmødet er planlagt til onsdag den 13. januar 2021 og afholdes i Nees-Bøvling-Lemvigs klubhus.

Jfr. ovenstående bliver mødet aflyst eller indkaldt af og via kredsformanden og hovedbestyrelsesmedlemmet.

Ad.5:

Formanden orienterede om problematikken omkring afskydning af 5 % af større hjorte +8 år i relation til DJ's målsætning contra Vildtforvaltningsrådets målsætning.

Referent: BF

Bjarne From  
Violvej 9  
7673 Harboøre

Mail: [bf@famfrom.dk](mailto:bf@famfrom.dk)

Tlf.: 24 47 05 48



**DANMARKS  
JÆGERFORBUND**

**JÆGERRÅD LEMVIG**

---

Mads Pedersen

---

Kim Bundgaard

---

Allan Jensen

---

Jan Juul Christensen

---

Bo Lisby

---

Simon Lisby (set)

---

Allan T. Kristensen

---

Johnny Løkke

---

Bent Dahl

---

Bjarne From



**DANMARKS  
JÆGERFORBUND**